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«МИ РЕАЛІЗУЄМО НАЙСМІЛИВІШУ ДИЗАЙНЕРСЬКУ ІДЕЮ!»

Iнтеграція відомого меблевого виробника ЕНРАН 
у сферу дизайна інтер’єру

Текст: Анастасія ЄРЕМЕНКО

Знайти виробника, який взявся б 
за комплексне втілення дизайнерських ідей 

до недавніх пір було неможливо.

Панування еклектики – тенденція сьогодення. 
Змішання стилів супроводжується міксом матеріалів. 
Останні тренди в оформленні інтер’єрів кидають виклик виробникам і декораторам. 
Робота з великими приміщеннями вимагає комплексного підходу.

Компанія ЕНРАН єдина в Україні та СНД запропонувала повний комплекс
інтер’єрно-меблевих послуг: від дизайнерської концепції, проектування і візуалізації до
втілення і постгарантійного обслуговування. «Ми реалізуємо найсміливішу
та найскладнішу дизайнерську ідею і створимо інтер’єр будь-якого офісу статусним», –
запевняє  віце-президент цієї компанії пан Олександр СОБКО.
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Компанія ЕНРАН завжди відрізнялася гнучкою стратегією розвитку. Тож для

постійних її клієнтів черговий крок до розширення технологічної бази навряд

чи став сюрпризом. Але масштаби апгрейду вражають. За рік ЕНРАН з потуж-

ної компанії, що займалась виробництвом меблів для дому та офісу, пере-

творилася на фабрику, здатну комплексно і одночасно працювати над

інтер’єрами більш ніж п’яти великих об’єктів таких, як готелі, театри, торгі-

вельні центри, приватні клуби, садиби. 

Саме зараз, у час прийняття швидких рішень та епоху стрімкого розвитку біз-

несу, дизайн інтер’єру офісного простору розглядається як один із способів

покращення роботи персоналу, підвищення прибутку підприємства, створен-

ня корпоративної культури. Як в давнину кожен рід мав власний герб та орна-

мент, викарбувані на стінах фамільного замку, так і нині кожна компанія має

свій логотип і корпоративний стиль, який власники прагнуть відобразити в

інтер’єрі офісного приміщення. Для гармонійного, швидкого та комплексного

втілення ідеї, її реалізацією повинна займатися одна компанія. Донедавна це

було майже неможливо – над ідеями клієнта зазвичай працювало кілька фірм,

кожна з яких займалася своєю спеціалізацією. У більшості випадків це закін-

чувалось непорозуміннями, нехтуванням цілісності інтересів клієнта, значни-

Обробний центр з числовим 
програмним управлінням здійснює
фрезерування криволінійних деталей
ДСП, масиву, меблевого щита.

Лазерний промінь з точністю до 5 мікрон виконує
розкрій складних геометричних форм на будь-якій
поверхні і на об’ємних виробах.

ПРО ЗАМОВНИКА 

ТА КОМПЛЕКСНІ РІШЕННЯ

Олександр СОБКО

віце-президент 

компанії ЕНРАН

Ідея розширити виробництво виникла ще три роки тому.
Бізнес в Україні та країнах-сусідах вже вийшов на достатньо
високий рівень і доріс до створення стильних інтер’єрів. А
робота з великими об’єктами (готелі, лоббі, конференц-
зали, заклади громадського харчування, розважальні ком-
плекси, театри) вимагає від виробника комплексного підхо-
ду, інакше замовник втрачає контроль над якістю виробниц-
тва. Для вирішення цих задач на початку минулого року було
придбано й запущено нове обладнання. До цього комплекс-
ні інтер’єрні рішення в Україні були неможливими – не було
виробника, який би задовольнив усі вимоги великого замов-
ника. Усі інвестиції ми провели на початку 2008 року, при-
дбали найкраще обладнання, в тому числі єдиний в Україні
станок лазерного 3D розкрою з надзвичайною точністю в 5
мікрон. Цікаво те, що, аби його придбати, нам довелось
отримати дозвіл на виробництво зброї.
За бажанням клієнт компанії Енран сам може тримати руку
на пульсі роботи над проектом — чи то оформлення приват-
них резиденцій, чи комерційних інтер'єрів. 
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ми переробками, що призводили до втрати часу та грошей. Фабрика ЕНРАН,

перша не лише в Україні, а й в СНД, об’єднала всі можливі технології для робо-

ти з широким спектром матеріалів, які використовують у декорі приміщень, і

забезпечила процес оформлення інтер’єру, що включив як інтелектуальну, так

і технологічну складові. Дизайнерське бюро в складі компанії займається роз-

робкою та візуалізацією об’єкта, а нове обладнання дозволяє працювати з

усіма матеріалами на рівні оздоблення стін, підлоги і сходів. 

Щодо меблевого устаткування, то в цій сфері ЕНРАН – відомий гравець уже

багато років. У цьому напрямку компанія була і залишається лідером.

Незважаючи на це вона і надалі продовжує втілювати різноманітні ноу-хау.

Компанія запропонувала інноваційне рішення, яке відповідає усім сучасним

вимогам та тенденціям побудови офісного простору та меблевій моді.

Йдеться про серію функціональних офісних меблів «К1+B1+S1». Нова

модульна система оперативних меблів задовольнить потреби як покупців

(керівників та власників, зацікавлених у максимальному використанні офісно-

го простору), так і безпосередньо споживачів (працівників компаній).

Серія «К1+B1+S1» спроектована для просторів типу «open space» і допомагає ство-

рити універсальний сучасний офіс. Модульна система конструкції меблів дозволяє

обіграти простір інтер’єру в залежності від фантазії замовника та відповідно до його

бюджету – від економ до преміум-класу. Також можливе втілення будь-якої імідже-

вої складової офісу: розроблення корпоративних кольорів, нанесення на фасад

меблів торгових знаків та логотипів компанії та створення єдиного стилю.

Модульна система офісних
меблів «K1+B1+S1» була

презентована на 
виставці в Дубаях

Технологія інтеграції твердих поліуретанів
дозволяє якісно обробляти крайки меблів,

забезпечуючи стильний вигляд і високу
якість продукту
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Метод гідроабразивного різання часто використовують для
виготовлення складних контурів, він дозволяє створювати

складні інкрустації при виготовленні декору

ІННОВАЦІЇ ВІД ЕНРАН

Енран забезпечений новітнім обладнанням з числовим програм-
ним управлінням, яке дозволяє обробляти будь-які матеріали –
від дерева, шпону, ДСП до штучного «рідкого» каменю.
Фахівці компанії виконають метало- та склообробку будь-якої
складності, а також 3D-обробку каменю, виготовлять барель’єфи,
портали і будь-які інші найскладніші деталі інтер’єру.
Система для нанесення «рідкого» каменю методом напилення
дозволяє оздоблювати камінням будь-яку поверхню і
створювати вироби будь-яких розмірів і форм без стиків і швів.
Поверхня виробів стійка до високих температур, корозії, іржі й
хімікатів. Технологія ідеально підходить для виготовлення
стільниць, мийок, умивальників, офісних і медичних меблів,
барних і банківських стійок та ін. 
Обробний центр з числовим програмним управлінням здійснює
фрезерування криволінійних деталей ДСП, масиву, меблевого
щита. Нове обладнання дозволяє реалізовувати присадку, лич-
кування крайок, криволінійних деталей різноманітних матеріа-
лів. Лазерний промінь з точністю до 5 мікрон виконує розкрій
складних геометричних форм на будь-якій поверхні і на об’ємних
виробах. 
Одною з найцікавіших технологій є інтегрування твердих
поліуретанів. Вона дозволяє якісно обробляти крайки меблів,
забезпечуючи стильний вигляд і високу якість продукту. 
Енран – єдина в Україні компанія, що впровадила лиття
поліуретанових крайок різної конфігурації у власне виробництво
меблів. Компаній, які володіють такими ж технологіями, одиниці у
світі.Технологічні можливості Енран —

будь-які декори, візерунки та орнаменти


